

# 永康日报



## 我市位列中国县域 投资竞争力百强县第23位 连续4年跻身全国前30强

### 优环境 话营商

本报讯(融媒记者 程明星) 2月10日,记者从相关部门了解到,赛迪县域经济研究中心日前发布了《2024中国县域投资竞争力研究》,系统评估了2024年中国县域投资竞争力水平,公布了2024赛迪投资竞争力百强县名单。我市位列第23位,连续4年跻身全国前30强。

据悉,赛迪县域经济研究中心从引领力、集聚力、改革力、支撑力、可持续力五个维度入手,设置了5个一级指标、17个二级指标,系统评估了全国1865个县级行政区划单位的县域投资活力、要素吸引、服务效能、设施完善水平和生态品质等综合水平。赛迪县域经济研究中心指出,2024年县域投资竞争力的发展呈现出创新要素持续集聚提升县域创新投资水平,现代基础设施提质强化县域通达性,数字化赋能迭代升级提升政务服务软实力,高水平产业载

体为县域产业投资提供新支撑,一流公共服务供给水平营造宜居宜业新环境,绿色低碳发展成为投资竞争力新来源等六大趋势。

我市是如何从竞争激烈的中国县域投资竞争力百强榜单中脱颖而出的呢?

日前,记者在浙江融和元储能有限公司生产车间内看到,一辆辆AGV小车来回穿梭,各类自动化设备高效运转,工人们忙碌有序地赶制订单。我们从2024年1月开始租用厂房,实现当年入驻、当年投产。如今,我们搬入了新厂房。新的一年,我们有信心和实力去满足客户所需。该公司负责人介绍,去年公司的总产值突破了10亿元。

用一句“理想走进现实”形容我市新型储能产业格局之变尤为贴切。

近两年来,我市先后招引了浙江伟创源实业有限公司、鲁尔新材料科技有

限公司、弘正储能能源科技有限公司、柘能(浙江)科技有限公司等项目,夯实了我市新型储能产业生态基础。同时,为加快形成战略性新兴产业集聚,我市构建了多个战略性新兴产业平台,如浙中新型储能产业园、中电核新能源产业园、产投新材料产业园、现代五金产业服务综合体等,极大地保障了重大招引项目的落地。

善治者谋局,善谋者致远。一个个大项目、好项目相继落户我市,离不开我市可圈可点的招商引资工作。

记者从市招商中心了解到,为做好新兴产业兴、县域经济活文章,该中心深入贯彻落实“五战双强”行动,立足“3+2”产业体系,聚焦战略性新兴产业布局,激活投资活力多元化。同时,该中心聚焦新能源、新材料、高端装备等战略性新兴产业,积极布局低空经济等未来产业,强化链主企业引领、基金招商撬动、产业平台支撑、投资联动助企,以组团问诊、系统施策、专班领航、

闭环护航,四步循序推进招商项目全周期帮办,以全生命周期服务实现重大项目招引量质齐升。

据统计,2024年,我市新增签约落地10亿元以上制造业项目9个,其中外资项目2个,实现了单个项目1亿美元的新突破,重点招引项目实现产值同比增长79.9%,其中战略性新兴产业项目产值贡献占全市战略性新兴产业的20.25%。

此外,县域经济是区域发展的重要基础,更是高质量发展的重要支撑。2024年,我市进出口额达513.33亿元,同比增长19.96%,首次突破500亿元大关,全年制造业投资超过60亿元,同比增长27%,全年规上工业总产值超1000亿元,规上工业增加值超200亿元,同比增长8.7%。



请您关注今日头条

### 郑云涛在检查上半年征兵体检工作时指出

## 精准高效阳光征兵 努力输送优质兵员

本报讯(融媒记者 李梦楚) 2月10日上午,市委副书记、市长郑云涛来到市征兵体检站,检查上半年征兵体检工作,看望慰问应征青年和征兵体检工作人员。他指出,征兵工作事关国防建设和军队建设,征兵体检更是保证兵员质量的重要关口,务必严把兵员质量第一关,确保精准、高效、阳光征兵,努力向部队输送政治素质好、身体素质硬、文化水平高的优质兵员。市人武部部长王宇参加检查。

体检现场,应征青年精神饱满、有序排队,逐项接受内科、外科、视力、口腔、心理测试等项目的检查。工作人员

严格按照征兵体检标准和要求,认真细致地进行每一项操作。郑云涛与应征青年亲切交流,祝他们顺利通过体检,为国防事业贡献力量;对医务人员和工作人员表示亲切慰问,强调要严守纪律、规范操作,确保体检结果真实可靠。

据悉,今年上半年我市征兵体检时间为2月6日至2月11日,全市共有700余名应征青年初检合格进入复检,其中大学毕业生(含毕业班生)超过300人。应征青年体检合格后,市征兵办公室还将组织开展走访调查、政治考核、役前教育、审批定兵、张榜公示、批准入伍等流程。

检查中,郑云涛强调,征兵体检是选拔优质兵员的关键环节,要提升政治站位,以高度的责任感和使命感,把好评检质量关口,高标准、高质量完成征兵体检任务,切实把身体条件好、综合素质高的优质兵员输送到部队。要严肃征兵纪律,筑牢廉洁征兵防线,增强征兵工作透明度,自觉接受群众监督,杜绝人情兵、关系兵,确保整个征兵工作公开、公平、公正。要强化宣传力度,持续开展征兵政策宣传活动,对大学毕业生等重点群体做好政策解读,激励广大青年应征入伍,在军营里磨砺青春、淬炼成钢、建功立业。

平台、会展 双轮驱动  
推动外贸稳中向好  
我市进出口额首次  
突破500亿元大关

02 时政·要闻

《哪吒之魔童闹海》  
成全球单一市场  
首部破10亿美元的影片  
电影带动  
周边产品热销

03 社会·看点

公益广告



公勺公筷  
病菌走开

### 传媒集团

4K 超高清互动电视  
广电云宽带  
智能安防

地址:广电路168号  
热线:96371、87332266

### 欢歌热舞迎元宵

2月9日晚,石柱镇塘里村举办了一场以“新春留永过大年 元宵欢聚文明中”为主题的文艺晚会。婺剧《闹花台》、舞蹈《芳菲明月》、独唱《我爱你中国》一个个精彩节目轮番上演,营造出欢乐祥和的节日氛围,也传递出村民对生活的热爱和对未来的美好期盼。



农行视角

中国农业银行  
永康市支行

